MULTIPLIQUEM!
1. Uneix amb fletxes cada suma amb la multiplicació corresponent.
5 + 5 + 5 + 5
2 × 8
8 + 8
5 × 2
3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3  
6 × 3
4 + 4 + 4 
4 × 5
2 + 2 + 2 + 2 + 2
3 × 4










2. Escriu les sumes en forma de multiplicació i el resultat:
resultat
multiplicació


3 + 3 + 3 + 3

12
4 x 3


2 + 2 + 2 + 2 + 2 





4 + 4 + 4 + 4





5 + 5 + 5 + 5 + 5 =




10 + 10 + 10 =



7 + 7 =



6 + 6 + 6 + 6 =





CAP PROBLEMA!
[bookmark: _GoBack]
Resol el problema seguint uns passos:

La família d’en Pau té 5 horts. Si en cada hort hi ha 2 espantaocells, quants espantaocells hi haurà en total?

	Dades






	Operació
	Resultat



...................




Uns científics han comptabilitzat 474 estrelles. Si han posat nom a 332, quantes estrelles els queden per anomenar?


	Dades






	Operació
	Resultat



...................



